

**PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS OCIOSAS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO ATRAVÉS TRANSFERÊNCIA EXTERNA (TE), REMATRÍCULA (RE) E PORTADOR DE DIPLOMA (PD)**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 030/2019.

**I – No item 10.1 onde se lê:**

| <b>EVENTO</b>   | <b>PERÍODO</b>                        |
|---|---------------------------------------|
| Publicação do Edital  | 24/10/2019                            |
| Inscrição   | 29/10/2019 a 18/11/2019               |
| Homologação das Inscrições                                  | 29/11/2019                            |
| Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições | 29/11 a 03/12/2019                    |
| Homologação das Inscrições Pós- Recurso                     | 10/12/2019                            |
| Resultado/ 1ª Chamada                                       | 11/12/2019                            |
| Matrícula – 1ª Chamada                                      | 14, 15 e 16/01/2020                   |
| 2ª Chamada (se houver)                                      | 14/01/2020                            |
| Matrícula – 2ª Chamada (se houver)                          | A ser publicada junto com o resultado |
| <b>Início das Aulas</b>                                     | <b>02/03/2020</b>                     |

**Leia-se:**

| <b>EVENTO</b>  | <b>PERÍODO</b>                          |
|--|---|
| Publicação do Edital   | 24/10/2019                              |
| Inscrição  | 29/10/2019 a 18/11/2019                 |
| <b>Homologação das Inscrições</b>                                  | <b>09/12/2019</b>                       |
| <b>Interposição de Recurso mediante Homologação das Inscrições</b> | <b>12h00 de 09/12 às 12h00 de 12/12</b> |
| <b>Homologação das Inscrições Pós- Recurso</b>                     | <b>18/12/2019</b>                       |
| <b>Resultado/ 1ª Chamada</b>                                       | <b>18/12/2019</b>                       |
| Matrícula – 1ª Chamada   | 14, 15 e 16/01/2020                     |
| 2ª Chamada (se houver)   | 14/01/2020                              |
| Matrícula – 2ª Chamada (se houver)                                 | A ser publicada junto com o resultado   |
| <b>Início das Aulas</b>  | <b>02/03/2020</b>                       |

As demais disposições do Edital n°. 030/2019 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 10 de dezembro de 2019.

**Karina Oliveira Santos Cordeiro**

Pró-Reitora de Graduação